

Produkt Datenblatt (2017-11-29)

16061 - Flexcon Solar 12/2,5 - 8bar



Beschreibung		Flexcon Solar 12/2,5 - 8bar
BestNr.		16061
Model		Flexcon Solar 8 - 80 (8 bar)
Nenn- inhalt [I]		12
Vordruck [bar]		2,5
Abmessungen	A [mm]	286
	B [mm]	313
	Ø C [mm]	-
	D [mm]	-
Anschluss (E)		R 3/4"
Gewicht [kg]		4,3



Verpackungsinformationen

Einheit de Verwendung	1 Stück
Verpackungsform	Box
Verpackungsdimension (H. x B. x L.)	326 x 291 x 291 mm
Gewicht	4.8 Kilogramm







Klassifizierung Allgemeine Daten

Etim Gruppe	Druckerhöhung/-abfall
Etim Klasse	Membrandruckausdehnungsgefäß
Produktname	Flexcon Solar MAG 12/2,5 [8bar]
Marke	Flamco
Produktserie	Flexcon Solar 8-80
Produkttyp	12

Klassifizierung Attribut

Vordruck	2.5
Enddruck	8
Inhalt [L]	12
Für Brauchwasser	Nein
Mit fester Wandstütze	Nein
Platzierung vertikal	Ja
Platzierung horizontal	Nein
Mit Füßen	Nein
Nenninnendurchmesser	34" (20)
Ausdehnungsanschluss	
Außenseitigen Rohrdurchmesser Ausdehnungsanschluss [mm]	26.9
Maximale Mitteltemperatur (kontinuierlich) [°C]	110
Anschluss	Außengewinde Gas konisch (BSPT)
Farbe	weiß
Mit austauschbarer Membran	Nein
Durchmesser [mm]	286
Höhe [mm]	286

Flamco GmbH Gold-Zack-Straße 7-9 40822, Mettmann - de **T** +49 2104 80006 20

E info@flamco.de

I https://flamcogroup.com/de